Отчет Главы Грузиновского  сельского поселения Морозовского района Ростовской области Котелевского Г.И. об итогах работы

за 1 полугодие 2011 года
Добрый день, уважаемые жители Грузиновского сельского поселения!
Работа Главы поселения и администрации Грузиновского сельского поселения в 2011 году направлена на исполнение полномочий согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами, а именно:
- исполнение бюджета поселения;

- обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;
- благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
- выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Грузиновского сельского поселения,  встреч с Главой Морозовского района.

Доходы бюджета поселения за 6 месяцев 2011 года составили 3509,5 тыс.руб. при годовом плане 6404,2 тыс.руб. (54,8%) , в том числе собственные доходы составили 1822,5 тыс.руб. при годовом плане 3544,9 тыс.руб. (51,0%).
Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов по прежнему принадлежит земельному налогу (53,8%).
Земельного налога при плане на 2011 год 1908,4 тыс.руб. за 6 месяцев получено 1185,8 тыс.руб., что составляет 62,0%. На сегодняшний день администрацией поселения ведется работа по сокращению недоимки по земельному налогу физических лиц. А также резервом поступления земельного налога в бюджет поселения является оформление права собственности на земельные участки граждан, являющихся арендодателями ООО «АгроФактор».
Налог на доходы физических лиц исполнен на 51,0%,  при годовом плане 110,0 тыс.руб. получено 55,6 тыс.руб. 
Поступление транспортного налога в 1 полугодии текущего года составило  32,0% (план 99,6 тыс.руб., факт – 31,4 тыс.руб.).
Годовой план 2011 года по единому сельскохозяйственному налогу за 6 месяцев исполнен на 47%  (при плане 144,6 тыс.руб.  получено 67,4 тыс.руб.). 
        За 1-е полугодие 2011 года Администрацией Грузиновского сельского

поселения были произведены расходы в сумме -2612,9тыс.руб. в т.ч.: 

Расходы на содержание Главы поселения (з.плата с начислениями)-198,4тыс.руб;

По разделу Управление было произведено  всего расходов- 743,5 тыс.руб., в т.ч.

З.плата с начислениями -548,5 тыс.руб.
Услуги связи-26,8тыс.руб.
Э/энергия- 16,9 тыс.руб.
Расходы на содержание  имущества- 4,1тыс.руб.
Расходы на информационные технологии- 75,5 тыс.руб.
Прочие расходы (венки, налоги)-37,3тыс.руб.
ГСМ,запчасти,канцтовары-34,4 тыс.руб

На содержание инспектора по ВУС израсходовано-18,1тыс.руб.
По вопросам гражданской обороны, защиты населения от ЧС-16,2тыс.руб.
По  договорам гражданско-правового характера на общественные работы
(по уборке территории поселения,ремонту памятников)  было  израсходовано

-21,9тыс.руб.
На разработку генеральных планов поселения израсходовано-884,6тыс.руб. в т.ч. областные-760,8 тыс.руб.,местные-123,8тыс.руб.
По разделу коммунальное хозяйство израсходовано-12,0 тыс.руб. на изготовление технической документации на водонапорные башни.

По разделу благоустройство израсходованы денежные средства в сумме-96,3тыс.руб. в т.ч. на уличное освещение- 55,3тыс.руб.
Дорожное хозяйство-17,0тыс.руб.,

Изготовление схем очистки территории поселения- 15,4тыс.руб.
Приобретены контейнеры для сбора ТБО на сумму-41,0тыс.руб.
По разделу физкультура и спорт израсходовано-49,9тыс.руб.,в т.ч.

На содержание инструктора по спорту-24,2тыс.руб.,

На оплату командировочных спортсменам-25,8тыс.руб.
По разделу  культура ( клуб,библиотека)- всего расходов-612,7тыс.руб.
Денежные средства израсходованы на :

З.плату с начислениями -447,9тыс.руб.
Услуги связи-3,5тыс.руб.
Э.энергия-5,6тыс.руб.
Информационные технологии-18,5тыс.руб.
Подключение к газу -90,0тыс.руб.
Прочие расходы -9,2тыс.руб.
Приобретение для Общанского ДК окон, дверей-38,0тыс.руб.
Согласно программы газификации Ростовской области в первом полугодии 2011 года было закончено строительство и сдан в эксплуатацию газопровод низкого давления протяженностью 9,5 км в х.Общий и х.Козинка, что позволит подключить к газовым сетям более 200 домовладений. 
На сегодняшний день в Товариществе по строительству газораспределительных сетей (х.Общий и х.Козинка) участвуют 170 домовладений: из них подготовлено 97 проектов на газификацию домовладений, 45 домовладений газифицировано, в 21 домовладении жители уже пользуются природным газом. 

Администрацией Морозовского района в январе 2011 года сдана газовая котельная Общанской ООШ. Также на  2011 год запланирован ремонт следующих объектов на территории нашего поселения:

- капитальный ремонт спортзала в Грузиновской ООШ
- ремонт Грузиновского ФАПа
- газификация Общанской ООШ
- ремонт и газификация Общанского ФП
Совместно с Администрацией Морозовского района проводится работа по оказанию адресной помощи  на газификацию домовладений жителям нашего поселения.
Главой Грузиновского сельского поселения были поставлены и выполнены следующие задачи:
В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории Грузиновского сельского поселения изготовлен проект на дислокацию дорожных знаков в х.Общий по улицам Центральная, Энтузиастов, 1-я линия, 2-я линия,    3-я линия. На изготовление проекта затрачено 17,0 тыс.рублей, сметная стоимость работ – 445,0 тыс.рублей. 
Администрацией поселения утверждена целевая программа «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования на территории Грузиновского сельского поселения на 2011-2013 гг.», согласно которой запланирован капитальный ремонт автомобильных дорог поселения в следующих объемах:
	
	
	местный бюджет
	областной бюджет

	2011 г.
	Капитальный ремонт автодороги ул. Энтузиастов х.Общий (на участке от д.№31 до д.№11)
	229,1тыс. руб.
	1407,5 тыс.руб.

	2012 г.
	Капитальный ремонт автодороги ул. Энтузиастов х.Общий (на участке от д.№11 до д.№1)
	283,0 тыс.руб.
	1892,5 тыс.руб.

	2013 г.
	Капитальный ремонт автодороги ул. Вишневая х.Грузинов
	789,1 тыс.руб.
	4847,4 тыс.руб.


На сегодняшний день разыгран аукцион в электронной форме на предмет Капитальный ремонт автодороги ул. Энтузиастов х.Общий (на участке от д.№31 до д.№11). Согласно аукционной документации завершение работ запланировано на август месяц текущего года.
За истекший период 2011 года произведен текущий ремонт памятников, расположенных на территории наших хуторов: 

- памятник  Воину-освободителю в х.Грузинов

- памятник М.И.Калинину в х.Грузинов

- памятник Жертвам фашизма в х.Грузинов

- мемориал в х.Грузинов

- памятник Воину-освободителю в х.Общий

- мемориал Не вернувшимся землякам в х.Общий

- памятник погибшему летчику в х.Общий

В здании Общанского ДК выполнены работы по замене деревянных оконных проемов на пластиковые в количестве 5 шт. и дверного полотна. 

Администрацией поселения проводится большая работа по вопросу регистрации права собственности на объекты недвижимости. За истекшие полгода через Арбитражный суд Ростовской области и Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области прошли документы на следующие объекты:

- водопроводные сети в х.Грузинов общей протяженностью 533 м

- здание СДК в х.Грузинов

- внутрипоселковые автомобильные дороги общей протяженностью 6550 м

- памятники в количестве 7 штук, расположенных на территории населенных пунктов поселения

- бывшее здание администрации поселения на ул.Центральная 80

Подготовлена документация для обращения в Арбитражный суд РО с иском к ООО «Общий труд» по вопросу установления права собственности на водопроводные сети протяженностью 10795 м, водопроводные башни 6 шт. и артезианские скважины 6 шт., находящиеся на территории х.Общий и х.Козинка.
За 6 месяцев 2011 года в администрацию поселения обратились  по различным вопросам более 1500 человек. Главой поселения лично принят  121 житель. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность, начисления и уплате налогов. Поступали вопросы по межеванию земель, газификации домовладений.
За эти полгода от граждан приняты 4 заявления, которые были рассмотрены, приняты необходимые меры.
Выданы справки населению по всем вопросам в количестве 280 шт., по вопросам ЛПХ – 183 шт.

Вручено 70 предупреждений, в том числе:

- по наведению порядка на прилегающей территории к домовладениям – 50 шт.

- по кошению сорной растительности – 20 шт.

Составлено 3 протокола по нарушению правил благоустройства поселения.
На территории поселения работали 8 человек детей, которые были оформлены рабочими по благоустройству территории через Центр занятости населения.
В апреле и мае этого года были проведены 5 экологических субботников по уборке территории поселения, ликвидированы несанкционированные свалки, обкошена трава.

Администрацией поселения изготовлен проект «Схема очистки территории МО «Грузиновское сельское поселение», входящего в состав МО «Морозовский район». 

Приобретены контейнеры для сбора ТБО в количестве 10 штук, в дальнейшем планируется приобрести еще 70 штук. Они будут установлены на территории наших населенных пунктов. Согласно действующего законодательства РФ каждый житель – собственник домовладения должен заключить договор с организацией, имеющей лицензию на  вывоз и утилизацию ТБО. Этот серьезный вопрос еще предстоит решить. И я, как Глава поселения, прошу Вас подойти со всей ответственностью к решению этого вопроса.
Спортивные тренировки среди молодежи проводились 4 раза в неделю в спортивных залах школ. Спортивные команды Грузиновского сельского поселения участвовали во всех соревнованиях по всем видам спорта, которые проводились в зачет зимней спартакиады. Из 10 команд, участвовавших в зимней спартакиаде, наша сборная заняла 5 место в общем зачете. По видам спорта: 

- гиревой спорт – 2 место 
- стрельба          - 2 место

- женский волейбол – 3 место

- мужской волейбол – 5 место

- баскетбол – 8 место

- мини футбол – 5 место

- ручной мяч – 7 место

- шахматы – 6 место

- теннис настольный  - 4 место

- Папа, мама, я – спортивная семья – 1 место.

Команда нашего поселения участвовала в соревнованиях на кубок героя Советского Союза Истомина по футболу и волейболу в ст.Вольно-Донской, годе заняли 3 и 2 место соответственно среди 8 участвующих поселенческих команд.

Женская команда по волейболу участвовала в розыгрыше кубка по волейболу на приз Администрации Широко-Атаманского сельского поселения «Весенняя ласточка»,  где заняла 3 место.
За период с января по июнь 2011 года проведено 4 заседания Собрания депутатов Грузиновского сельского поселения, на которых приняты 5 решений по вопросам внесения изменений в бюджет Грузиновского сельского поселения на 2011 год, о предоставлении льгот по земельному налогу отдельным категориям граждан, о полномочиях избирательной комиссии Грузиновского сельского поселения. Вся эта информация доступно размещена на официальном сайте Грузиновского сельского поселения. 

Официальный сайт Грузиновского сельского поселения действует с января 2011 года, на котором размещаются и постоянно обновляются различные материалы о деятельности администрации и Собрания депутатов, а также о том, что происходит в нашем поселении. Также в специальном разделе сайта Вы можете задать нам интересующие Вас вопросы, и мы ответим на них. Добро пожаловать на наш сайт! 
В заключении своего доклада хочу поделиться теми планами, которые мы наметили к исполнению во 2 полугодии текущего года:
- продолжить работу по газификации домовладений в х.Общий, х.Козинка и х.Грузинов;

- оформить право собственности за МО «Грузиновское сельское поселение»  на водопроводные сети х.Общий и х.Козинка;

- продолжить капитальный ремонт здания Грузиновского СДК;

- установить детскую игровую площадку на территории Грузиновского СДК и благоустроить ее;

- завершить капитальный ремонт асфальтового покрытия дороги по ул.Энтузиастов в х.Общий 242 м.
На этом я хочу закончить свой отчет о проделанной работе за 6 месяцев текущего года. 

Я всегда рад встречам с Вами. Давайте совместно решать возникающие перед нами проблемы и задачи. Давайте будем внимательнее друг к другу. В сегодняшних непростых условиях жизни, это необходимо.
Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого неба над головой. 
Огромное Вам спасибо, и спасибо за внимание!
