                               ОСТОРОЖНО! КЛЕЩЕВЫЕ ЛИХОРАДКИ!
 В этом году вновь обострилась эпидемическая ситуация по заболеваемости клещевыми лихорадками. Уже отмечены случаи астраханской пятнистой и крымской геморрагической лихорадок. С целью предупреждения этих опасных инфекционных заболеваний, передающихся через укусы клещей, необходимо соблюдать несложные меры индивидуальной защиты. 

   Клещи проявляют свою максимальную активность с апреля по июль, но опасность укусов сохраняется до ноября. Они поднимаются на растения и невысокие ветки деревьев и кустов и, при любом удобном случае, зацепляется за животных и людей. У животных клещи чаще всего присасываются на голове, особенно за ушными раковинами, на шее, подгрудке и в паховой области. У человека присосавшихся паразитов обычно обнаруживают в подмышечных впадинах, в паховой области и на волосистой части головы. Клещи питаются в основном на диких и домашних животных, птицах, грызунах, зайцах, ежах. 

   Человек может заразиться вирусом лихорадки при укусе зараженными клещами, при раздавливании клещей и попадании содержимого на ранки, ссадины, слизистые рта, глаз, при стрижке овец, забое животных и снятии шкур.

   Чтобы обезопасить себя от укуса клещей, надо соблюдать элементарные меры профилактики, особенно находясь на даче или на природе: носить одежду, защищающую кожу от попадания клещей (сорочка с манжетами на резинке, брюки заправлены в носки), применять средства, отпугивающие и уничтожающие клещей, избегать зарослей прошлогодней травы, не сидеть на траве без подстилки, регулярно проводить само- и взаимоосмотры, а также осматривать домашних животных на наличие кровососов.

   Обнаружив на себе или на своем близком присосавшегося паразита, лучше всего сразу обратиться в медицинское учреждение. Если же такой возможности нет, то клеща нужно удалить: смазав его растительным маслом, жиром, затем в медицинских перчатках или через носовой платок очень осторожно, чтобы не раздавить и не оторвать хоботок вытащить. Ранку обработать йодом. Клеща поместить во флакон и обязательно доставить в ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии »  для установления факта его инфицированности.
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                                       Осторожно   Клещи!
Крымская геморрагическая лихорадка – тяжелое и опасное природно-очаговое заболевание.

Оберегайте себя и детей от заражения.

Переносчиками этой тяжелой болезни являются клещи. При организации отдыха детей на природе правильно подбирайте места кратковременного отдыха:

- не следует использовать для этих целей участки, покрытые зарослями, кустарником, расположенные вблизи пастбищ, стоянок, прогонов скота, стогов сена, соломы, лесополос. Территории подобранных участков необходимо очищать от валежника, сухостоя с последующим их сжиганием;

- используйте отпугивающие насекомых средства;

- педагогам и медработникам необходимо проводить осмотры детей после отдыха;

- осторожно, не раздавливая снимать и уничтожать обнаруженных на одежде и теле клещей;

- при выявлении присосавшегося клеща надо смазать его любым маслом, вазелином и вращательными движениями вытащить из ранки и обработать йодом или спиртом;

· медработник обязан в течение 10 дней взять под наблюдение детей, с которых были сняты клещи (проводить термометрию и осмотр кожных покровов тела).
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