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СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

по результатам проведения оценки регулирующего воздействия
(публичных консультаций) проекта решения Собрания депутатов  Грузиновского сельского поселения « О бюджете Грузиновского сельского поселения  на 2020 год и на плановый период  2021  и 2022 годов».
Предложения в рамках оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта (публичных консультаций) принимались                      с 12.12.2019 по23.12.2019. 
Сведения о проведении публичных консультаций проекта нормативного правового акта, сроках его проведения, органах исполнительной власти Ростовской области и представителях общественности, извещенных о проведении публичных консультаций: 
Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: адрес официального сайта Администрации Грузиновского сельского поселения в разделе «Главная  –  Обратная связь –  Оценка регулирующего воздействие проектов нормативных правовых актов» или по ссылке http://gruzinovskoesp.ru/static/.
В период установленного срока замечаний и предложений к проекту решения Собрания депутатов  Грузиновского сельского поселения « О бюджете Грузиновского сельского поселения  на 2020 год и на плановый период  2021  и 2022 годов». О размещении уведомления (начале публичных консультаций) разработчиком извещены заинтересованные лица.
Степень регулирующего воздействия – низкая.
Обоснование проблемы, на решение которой направлены предлагаемые способы регулирования: 
Данный проект регламентирует  уточнение плановых ассигнований  главных распорядителей и подведомственным им учреждениям в целях максимально эффективного использования бюджетных средств района.

Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие: Целью регулирования является внесение изменений в  Решение Собрания депутатов Грузиновского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». Участники: бюджетные учреждения, органы местного самоуправления.
Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствует необходимость установления переходного периода.
Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы государственной власти Ростовской области и органов местного самоуправления, а также иных лиц, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием, оценка количества таких субъектов – бюджетные  учреждения, органы местного самоуправления.
Новые функции, полномочия, обязанности и права органов государственной власти Ростовской области и органов местного самоуправления или сведения об их изменении, а также порядок их реализации – не возникают.
Оценка соответствующих расходов (возможных поступлений) областного бюджета – в рамках местного бюджета на 2020 год и плановый период  2021-2022 годов.
Новые обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности либо изменение содержания существующих обязанностей, а также порядок организации их исполнения – не возникают.
Оценка расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей либо с изменением содержания таких обязанностей – возникновение дополнительных расходов не предусмотрено.

Риск решения проблемы предложенным способом регулирования и риск негативных последствий – возникновение рисков не предусмотрено.
Описание методов контроля эффективности избранного способа достижения цели регулирования: требования об осуществлении контроля за выявлением резервов при составлении и исполнении бюджета, обоснование параметров показателей при формировании бюджета, обеспечение эффективности текущего бюджетного процесса.
Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия: не предусмотрено.
Индикативные показатели, программы мониторинга и иные способы (методы) оценки достижения заявленных целей регулирования: требования к отчетным документам предусмотрены проектом решения.
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