Отчет депутата Собрания Депутатов Грузиновского сельского поселения 4 созыва перед избирателями за период работы 2016-2021гг.
Уважаемые депутаты, уважаемые жители Грузиновского сельского поселения!

      Вашему вниманию представляю Вам отчет о проделанной работе за период работы 2016-2021гг Собрания Депутатов Грузиновского сельского поселения 4 созыва. 
       Прежде всего, хочу поблагодарить активных жителей, которые помогали мне увидеть проблемы поселения, найти пути решения этих проблем и провести работу по устранению недостатков и улучшению среды жизни в поселении. Так же хочу поблагодарить администрацию поселения, всех специалистов за сотрудничество, проведенную работу. 
   В состав Собрания Депутатов Грузиновского сельского поселения Морозовского района Ростовской области четвертого созыва входит 10 депутатов (установленное число 10), представляющие интересы жителей Грузиновского сельского поселения.  Согласно Регламента  Собрания Депутатов Грузиновского сельского поселения  участие на заседаниях Собрания Депутатов является одной из основных форм депутатской деятельности.
       Деятельность  Собрания  депутатов Грузиновского сельского поселения Морозовского района Ростовской области в тесном сотрудничестве с Администрацией  Грузиновского сельского поселения.
За весь период работы  было проведено 81 заседание представительного органа и принято 156 решений. 

   Моя работа предполагает несколько направлений, каждому из которых я старался уделять максимальное внимание и старался тщательно проработать:
 1. Участие в заседаниях Собрания Депутатов Грузиновского сельского поселения; 

2. Прием жителей; 

3. Решение вопросов жителей; 
4. Решение проблем по водоснабжению, внутрипоселковые дороги, газификация , благоустройство наших населенных пунктов.
          Важнейшим направлением деятельности Собрания Депутатов Грузиновского сельского поселения является работа с населением. Это прежде всего встречи с населением,  прием граждан, рассмотрение обращений жителей. Прием граждан депутатами проводился, согласно графику приема граждан депутатами Собрания Депутатов Грузиновского сельского поселения . Основные проблемы, волнующие жителей поселения, это проблемы с  освещением улиц в вечернее время,  качественного водоснабжения, аварийного состояния скважин,  вывоз мусора и установка мусорных контейнеров и другие.  По вышеуказанным вопросам даны разъяснения, оказана помощь.

Депутаты  Собрания Депутатов Грузиновского сельского поселения  принимают участие во многих мероприятиях Грузиновского сельского поселения . Это и участие в проведении памятных мероприятий ко Дню Победы, дню защитника Отечества, Дню матери, уборке Братских захоронений.
Бесперебойное обеспечение жителей водой – главная задача, которую нам депутатам сельского поселения приходилось решать. На собраниях при формировании бюджета в первую и главную очередь закладывались денежные средства на изготовление проектно-сметной документации и капитальный ремонт артезианских скважин.

Так в 2017 г. отремонтированы скважины в х. Общий.
Во всех населённых пунктах Грузиновского сельского поселения регулярно проводился:

-покос травы обочин дорог;

        -ямочный и текущий ремонт дорожного покрытия;

        -устанавливались дорожные знаки.
 Велась работа по освещению улиц в населенных пунктах: х. Грузинов, х. Общий, х. Козинка.
Выделялись денежные средства на текущий ремонт памятников- мест захоронения.          
       На содержание зданий и территорий сельских домов культуры выделялись денежные средства, на ремонт котельных 

· в 2020 году в СДК х. Грузинов.
         Собранием Депутатов Грузиновского сельского поселения в 2019 году были приняты новые Правила благоустройства Грузиновского сельского поселения, где более жесткие требования к благоустройству наших населённых пунктов. В соответствии с Правилами благоустройства жителям необходимо содержать свои придворовые территории в чистоте и порядке.
    Информация о деятельности Собрания депутатов Грузиновского сельского поселения Морозовского района Ростовской области и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей поселения. Официальным источником опубликования официальной информации является информационный бюллетень. Доведение до сведения населения официальной и иной значимой информации осуществляется также путем ее размещения на официальном сайте муниципального образования Грузиновского сельского поселения Морозовского района Ростовской области.

            Подводя итоги за период работы 2016-2021гг необходимо отметить, что Собрание депутатов Грузиновского сельского поселения работало эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет сельское поселение.  До окончания срока наших полномочий остается совсем немного времени. За 5 лет сделано немало. В оставшийся очень короткий промежуток времени нужно максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач. Вся повседневная деятельность депутатов строиться во благо населения сельского поселения. Главная первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для процветания нашего поселения и создания лучших условий для  жителей.
