ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГРУЗИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГРУЗИНОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ПЕРВОЕ  ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОДА
Уважаемые присутствующие!

         Согласно Устава муниципального образования «Грузиновнское сельское поселение» в состав Грузиновского сельского поселения входят 3 населенных пункта, в которых проживает 1409 человек. В соответствии с Уставом Грузиновского  сельского поселения на обсуждение и оценку общественности предоставляется  отчет о работе администрации за первую половину 2020 года (что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.) 
          Деятельность Администрации Грузиновнского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации сельского поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов Грузиновского  сельского поселения.
  Хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения в первом полугодии 2020 года.

        С 1 января 2020 года в Муниципальное образование «Морозовский район» переданы полномочия по решению следующих вопросов местного значения - организация в границах Грузиновского сельского поселения водоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации и дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них,  осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ведется постоянная работа по благоустройству наших населенных пунктов. В апреле 2020 году собственными силами сотрудников администрации, работниками культуры произведен текущий ремонт  памятников, Братских могил погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. В общественных местах, на детских площадках, на территории СДК были выполнены работы по побелке деревьев, покошена трава и собран мусор.

Регулярно, наводится порядок на кладбищах, а именно: вывозился мусор, сухая трава и старые венки. Перед праздником Святой Пасхи проведена обработка территорий кладбищ от клеща. К кладбищам был завезен в достаточном количестве песок.  

Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы. Работниками домов культуры ведется работа с детьми и молодежью увлеченные народным творчеством, пением, танцами. Большая работа ведется среди молодежи. Культработники осуществляют свою деятельность на основе конкретных запросов и потребностей населения. Основной задачей СДК является приобщение молодежи к культурным ценностям, вовлечение её в активную социально – политическую, патриотическую и культурную жизнь села и района.   В вязи с коронавирусом дистанционно, онлайн были проведены мероприятия посвященные 75-ой годовщине празднования «Дня Победы», День семьи, День защиты детей.
Немаловажная роль отводится организации и подготовке к ликвидации различных ЧС. У нас разработаны и постоянно уточняются план действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, план ликвидации ландшафтных пожаров, план основных мероприятий в области предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности. Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения элементарных ветеринарных правил защиты животных. 

       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 334 человека.
Доходная часть бюджета Грузиновского сельского поселения в 1 полугодии 2020 года составила 6045,6 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 1388,2 тыс. рублей.  Земельного налога поступило 571,6 тыс. рублей, налога на доходы физических лиц – 68,4 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога – 693,2 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц – 8,6 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельной дома культуры) – 41,4 тыс. рублей,  прочих неналоговых доходов – 5,1 тыс.рублей. 

Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 4657,3 тыс. рублей, из них:
-  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 4567,8 тыс. рублей; 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 39,5 тыс. рублей,            - межбюджетные трансферты, передаваемые поселениям  из бюджета Морозовского района на благоустройство и озеленение территоориального общественного самоуправления «Лучшее территориальное общественное самоуправление в ростовской области» – 50,0 тыс. рублей.
Общий объем расходов бюджета поселения  в 1 полугодии 2020 года  составил 3843,7 тыс. рублей. На благоустройство территории 212,8 тыс. рублей, в т.ч. текущий ремонт оборудования уличного освещения , ремонт памятников. Основная доля расходов бюджета в 1 полугодии 2020 года приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» 1667,0 тыс. рублей, из них на коммунальные расходы — 317,8 тыс. рублей, проведение мероприятий по выполнению муниципального задания -  1070,5тыс.руб.).
При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов, который ведет работу с налогоплательщиками имеющие задолженность по налогам. 

 На территории  Грузиновского сельского поселения ведет свою активную работу ТОС (Территориальное общественное самоуправление), председателем которого является Гладченко Татьяна Викторовна. В этом году ТОС Грузиновского сельского поселения снова подал заявку на участие  в муниципальном областном конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» на территории Морозовского района. На официальном сайте поселения представлен раздел, в котором предоставлена информация о развитии территориального общественного самоуправления.
В первом полугодии 2020 года наша страна столкнулась с «невидимым врагом» - это новая коронавирусная инфекция (COVID-19). Все силы брошены были на выявления и нераспространения инфекции. К счастью в нашем поселении заразившихся коронавирусной инфекцией (COVID-19) пока не выявлено. Для борьбы с инфекцией с конца марта и по конец июня 2020 г. совместно с участковым уполномоченным полиции проводились рейды по соблюдению гражданами нашего поселения, а также гражданами вернувшихся с других регионов России режима самоизоляции в период пандемии новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Распоряжением главы администрации Грузиновского сельского поселения утверждена мобильная группа по мониторингу и соблюдению масочного режима и ограничительных мер. В группу вошли 2 специалиста  администрации и  участковый Сухачев Р.Э. Регулярно проводились проверки в магазинах, на улицах, в предприятиях на предмет соблюдение санитарно-эпидемиологических норм по нераспространению коронавирусной инфекции (COVID-19). Нарушения в ходе рейдов не выявлены. Графики уборки помещений, журналы измерения t0 работникам, пятидневный запас дез. средствами, информация о запрете посещать общественные места без лицевых масок, линии о соблюдении социального дистанцирования в 1,5 м. имелись. Продавцы магазинов работают в защитных лицевых масках и перчатках. Продавцам, а также руководителям предприятий регулярно разъясняется порядок информирования Администрации Морозовского района или Администрации Грузиновского сельского поселения информацию, о прибывших с других регионов РФ по телефонам горячей линии: 89381127468. За счет бюджета администрации проведены обработки территорий СДК, улиц, остановок дезинфицирующими средствами.
Администрация сельского поселения ведет работу в постоянном контакте с Собранием депутатов нашего поселения. За первое полугодие проведено 6 заседаний Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы по исполнению наших полномочий и принято по ним 9 решений.   Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.  У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации. Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения. Убежден,  что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще нерешенные проблемы и реализуемые намеченные планы.
Доклад окончен, спасибо  за внимание, какие будут вопросы.

