ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГРУЗИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГРУЗИНОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ПЕРВОЕ  ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА

Добрый день, уважаемые присутствующие!

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с пунктом 5 статьи 30 Устава муниципального образования «Грузиновское сельское поселение», представляю жителям и депутатам муниципального образования «Грузиновское сельское поселение» отчет за I полугодие 2021 года о результатах деятельности администрации Грузиновского сельского поселения.
Статистическая справка.

Население поселения на 01.01.2021 составляет 1402 человека. В состав  Грузиновского сельского поселения входят 3 населенных пункта:
- хутор Грузинов- административный центр- 950 человек;
- хутор Общий-348 человек;
-хутор Козинка-104 человек .
Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых и комфортных условий для проживания наших граждан. Немаловажные факторы этих условий – это строительство и содержание объектов уличного освещения, содействие в сборе и вывозе бытовых отходов и мусора, содержание в надлежащем виде зданий и территорий сельских домов культуры, кладбищ, братских могил. 
Благоустройство территории.
    Администрация продолжила работу по наведению чистоты в населенных пунктах. Проводились административные рейды, на которых гражданам разъяснялись их обязанности по уборке придворовых территорий, а также соблюдение правил благоустройства Грузиновского сельского поселения

В первом полугодии 2021 года собственными силами сотрудников администрации, работниками культуры произведен текущий ремонт  памятников, Братских могил погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. В апреле 2021 года на братских могилах х. Общий, х. Грузинов были высажены деревья. На месте нахождения памятного знака погибшим в боях в годы В.О.в в Урюпинской балке высажены тюльпаны. В общественных местах, на детских площадках, на территории СДК были выполнены работы по побелке деревьев, покошена трава и собран мусор.

Регулярно, наводится порядок на кладбищах, а именно: вывозился мусор, сухая трава и старые венки. Перед праздником Святой Пасхи проведена обработка территорий кладбищ от клеща. К кладбищам был завезен в достаточном количестве песок.  

           Для предупреждения пожаров, в июне была произведена опашка территорий, прилегающих к населенным пунктам. В связи с высокой t0 администрация  доводила информацию до жителей поселения о соблюдении противопожарных условий. Сейчас необходима повторная опашка. 

Немаловажная роль отводится организации и подготовке к ликвидации различных ЧС. У нас разработаны и постоянно уточняются план действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, план ликвидации ландшафтных пожаров, план основных мероприятий в области предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности. Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения элементарных ветеринарных правил защиты животных. 

Здравоохранение.
На территории Грузиновского сельского поселения работает 2 фельдшерско-акушерских пунктов. Прием больных ежедневно ведут: заведующая ФАП Грузиновского сельского поселения Тришечкина Ирина Николаевна, акушерка Грузиновского ФАП Летаева Елена Евгеньевна и заведующая Общанского ФАП – Ульшина Элла Петровна. В поселение приезжают выездные бригады врачей для проведения обследования жителей. Наши граждане, не выезжая в районную больницу могут на территории населенного пункта сделать флюорографию, маммографию, вакцинацию, в том числе записаться на прививку и привиться от коронавирусной инфекции.
Сегодня вакцинация — добровольный процесс. Но именно коллективный иммунитет означает, что в обществе существует значительная доля людей, обладающих иммунитетом к определенной инфекции.

Продолжаются профилактические работы, которые направлены на борьбу с коронавирусной инфекцией (COVID-19). Совместно с участковым уполномоченным полиции проводятся рейды по соблюдению масочного режима гражданами нашего поселения, а также гражданами вернувшихся с других регионов. Нарушения в ходе рейдов не выявлены. Графики уборки помещений, журналы измерения t0 работникам, наличие  дез. средств, информация о запрете посещать общественные места без лицевых масок, линии о соблюдении социальной дистанции в 1,5 м. имелись. Продавцы магазинов работают в защитных лицевых масках и перчатках.
Культурный досуг.
Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы. МБУК Грузиновского сельского поселения «Грузиновский СДК» вел свою работу согласно, годового плана. В работе СДК использует методы и формы, которые приемлемы в связи с эпидемиологической обстановкой. Это игровые и конкурсные программы, театрализованные представления в системе онлайн. Так же все проведенные мероприятия можно посмотреть перейдя на страницу  социальной сети «Одноклассники», «Грузиновскаий СДК».Главная цель работников СДК обеспечить организацию досуга населению. Основное внимание в работе СДК уделяется работе с детьми. Для этого мы используем разноплановые мероприятия: патриотические, спортивные, экологические, поисковые. При Домах культуры существуют кружки для детей и клубы по интересам, где дети могут реализовать творческие способности. 

Проводятся мероприятия, посвященные календарным и государственным праздникам. Это программы, посвященные: дню защитников Отечества, Дню 8 марта, Дню Победы, Дню независимости России, Дню Молодежи, Дню семьи, любви и верности, Дню Матери, Дню пожилого человека, а также Новогодние представления.

 Специалистами поселения ведется прием граждан.

  
В бумажном виде организован учет домовладений, где отражены сведения: о хозяине домовладения и проживающих членах семьи, наличии подсобного хозяйства, земельных участков и другая необходимая информация. 
Комиссией администрации обследуются жилищно-бытовые условия граждан, которые оформляются актом. Все это позволяет нашим жителям обратиться в ОСЗН Морозовского района для получения субсидий.
   Специалистом МФЦ  Хударовой Зоей Ивановной ведется прием наших граждан в оказании муниципальных и государственных услуг по принципу «одного окна». Ежемесячно оказывается более 30 различных услуг.
При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов, который ведет работу с налогоплательщиками имеющие задолженность по налогам. 
Деятельность военно-учетного стола.
       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 329 человек.
ТОС х. Грузинов
 На территории  Грузиновского сельского поселения ведет свою активную работу ТОС (Территориальное общественное самоуправление), председателем которого является Гладченко Татьяна Викторовна. Эффективное социальное партнерство власти и населения, поддержка гражданских инициатив, формирование системы общественного согласия на основе общности традиций, интересов и общечеловеческих ценностей главная задача ТОС. Оно привлекает жителей к решению вопросов жизнедеятельности территории х. Грузинов. Организует досуг детей, физическое и творческое развитие подрастающего поколения, привлекает жителей на добровольной основе к выполнению общественных работ по благоустройству данных хуторов. 

В этом году ТОС Грузиновского сельского поселения снова подал заявку на участие  в муниципальном областном конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» на территории Морозовского района. На официальном сайте поселения представлен раздел, в котором предоставлена информация о развитии территориального общественного самоуправления.

Отчет об исполнении бюджета в I полугодии 2021 года.

         Для выполнения всех, вышеперечисленных мероприятий, согласно нашим полномочиям, конечно же требуются финансовые ресурсы.

  Доходная часть бюджета Грузиновского сельского поселения в 1 полугодии 2021 года составила 5827,6 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 1442,3 тыс. рублей.  Земельного налога поступило -233,0 тыс. рублей, налога на доходы физических лиц – 80,1 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога – 1071,0 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц – 8,7 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельной дома культуры) – 42,9 тыс. рублей,  прочих неналоговых доходов – 4,8 тыс.рублей, аренда по земельным участкам-1,9 тыс.рублей.
Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 4385,2 тыс. рублей, из них:

-  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 4342,2 тыс. рублей; 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 43,0 тыс. рублей.

Общий объем расходов бюджета поселения  в 1 полугодии 2021 года  составил 3677,2 тыс. рублей. На благоустройство территории 300,0 тыс. рублей, в т.ч. текущий ремонт оборудования уличного освещения , ремонт памятников. Основная доля расходов бюджета в 1 полугодии 2021 года приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» 1465,4 тыс. рублей, из них на коммунальные расходы — 317,8 тыс. рублей, проведение мероприятий по выполнению муниципального задания – 1147,6тыс.руб.).
Администрация сельского поселения ведет работу в постоянном контакте с Собранием депутатов нашего поселения. За первое полугодие проведено 5 заседаний Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы по исполнению наших полномочий и принято по ним 9 решений.   Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.  Вот основные итоги работы администрации нашего поселения в I полугодии 2021 года. Доклад окончен, спасибо всем за внимание.
