ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГРУЗИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГРУЗИНОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ПЕРВОЕ  ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА

Добрый день, уважаемые жители Грузиновского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Сегодня мы подводим итоги проделанной работы за 1 полугодие 2022 года и обсудим задачи на 2 полугодие 2022 года.
Вся работа главы Администрации Грузиновского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава муниципального образования «Грузиновское сельское поселение».
В соответствии с действующим Федеральным законодательством, главы Администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.
Статистическая справка.

Население поселения на 01.01.2022 составляет 1409 человек. В состав  Грузиновского сельского поселения входят 3 населенных пункта:
- хутор Грузинов- административный центр- 959 человек;
- хутор Общий-281 человек;
-хутор Козинка-167 человек .
Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых и комфортных условий для проживания наших граждан. Немаловажные факторы этих условий – это строительство и содержание объектов уличного освещения, содействие в сборе и вывозе бытовых отходов и мусора, содержание в надлежащем виде зданий и территорий сельских домов культуры, кладбищ, братских могил. 
Благоустройство территории.
    Администрация продолжила работу по наведению чистоты в населенных пунктах. Проводились административные рейды, на которых гражданам разъяснялись их обязанности по уборке придворовых территорий, а также соблюдение правил благоустройства Грузиновского сельского поселения

В первом полугодии 2022 года собственными силами сотрудников администрации, работниками культуры произведен текущий ремонт  памятников, Братских могил погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. В апреле 2022 года на братских могилах х. Общий, х. Грузинов были высажены деревья. В общественных местах, на детских площадках, на территории СДК были выполнены работы по побелке деревьев, покошена трава и собран мусор.

Регулярно, наводится порядок на кладбищах, а именно: вывозился мусор, сухая трава и старые венки. Перед праздником Святой Пасхи проведена обработка территорий кладбищ от клеща. К кладбищам был завезен в достаточном количестве песок.  Ведутся работы по выкосу карантинной и сорной растительности на территории поселения.

Всем жителям поселения необходимо соблюдать санитарный порядок на территории поселения и у своих домовладений. 

Для информации населения о правилах благоустройства территории используется официальный сайт поселения.
        Администрацией Грузиновского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по пожарной безопасности  и чрезвычайным ситуациям и  обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

Ежеквартально проводится проверка систем оповещения населения при ЧС, особое внимание уделялось Администрацией сельского поселения мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. Вручено более 50 памяток по пожарной безопасности.

   Для предупреждения пожаров, в июне была произведена опашка территорий, прилегающих к населенным пунктам. В связи с высокой t0 администрация  доводила информацию до жителей поселения о соблюдении противопожарных условий. Сейчас необходима повторная опашка.
 Ведется постоянная работа с добровольной пожарной дружиной, силами добровольной пожарной дружины патрулируется территория поселения, задача ДПД - локализация пожара до приезда пожарных с привлечением ранцевых огнетушителей, мотопомп. 

Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту.  
Здравоохранение.
Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением. На территории Грузиновского сельского поселения работает 2 фельдшерско-акушерских пунктов. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан ежедневно ведут работники фельдшерско-акушерских пунктов: заведующая ФАП Грузиновского сельского поселения Тришечкина Ирина Николаевна, акушерка Грузиновского ФАП Летаева Елена Евгеньевна и заведующая Общанского ФАП – Ульшина Элла Петровна. В поселение приезжают выездные бригады врачей для проведения обследования жителей. Наши граждане, не выезжая в районную больницу могут на территории населенного пункта сделать флюорографию, маммографию, вакцинацию, в том числе записаться на прививку и привиться от коронавирусной инфекции.
Сегодня вакцинация — добровольный процесс. Но именно коллективный иммунитет означает, что в обществе существует значительная доля людей, обладающих иммунитетом к определенной инфекции.

Культурный досуг.
Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы. МБУК Грузиновского сельского поселения «Грузиновский СДК», структурное подразделение «Общанский СДК»  вели свою работу согласно, годового плана. Это игровые и конкурсные программы, театрализованные представления в системе онлайн. Так же все проведенные мероприятия можно посмотреть перейдя на страницу  социальной сети «Одноклассники», «Грузиновскаий СДК». Главная цель работников СДК обеспечить организацию досуга населению. Основное внимание в работе СДК уделяется работе с детьми. Для этого мы используем разноплановые мероприятия: патриотические, спортивные, экологические, поисковые. При Домах культуры существуют кружки для детей и клубы по интересам, где дети могут реализовать творческие способности. 

Проводятся мероприятия, посвященные календарным и государственным праздникам. Это программы, посвященные: дню защитников Отечества, Дню 8 марта, Дню Победы, Дню независимости России, Дню Молодежи, Дню семьи, любви и верности, Дню Матери, Дню пожилого человека, а также Новогодние представления.

На территории поселения развита сфера предоставления  торговых услуг, в настоящее время работают, обеспечивая население продовольственными, промышленными и хозтоварами  6 магазинов.
 Специалистами поселения ведется прием граждан.

  
В бумажном виде организован учет домовладений, где отражены сведения: о хозяине домовладения и проживающих членах семьи, наличии подсобного хозяйства, земельных участков и другая необходимая информация. 
Комиссией администрации обследуются жилищно-бытовые условия граждан, которые оформляются актом. Все это позволяет нашим жителям обратиться в ОСЗН Морозовского района для получения субсидий.
   Специалистом МФЦ  Хударовой Зоей Ивановной ведется прием наших граждан в оказании муниципальных и государственных услуг по принципу «одного окна». Ежемесячно оказывается более 30 различных услуг.
При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов, который ведет работу с налогоплательщиками имеющие задолженность по налогам. 
Деятельность военно-учетного стола.
       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 329 человек.
ТОС х. Грузинов
 На территории  Грузиновского сельского поселения ведет свою активную работу ТОС (Территориальное общественное самоуправление), председателем которого является Гладченко Татьяна Викторовна. Эффективное социальное партнерство власти и населения, поддержка гражданских инициатив, формирование системы общественного согласия на основе общности традиций, интересов и общечеловеческих ценностей главная задача ТОС. Оно привлекает жителей к решению вопросов жизнедеятельности территории х. Грузинов. Организует досуг детей, физическое и творческое развитие подрастающего поколения, привлекает жителей на добровольной основе к выполнению общественных работ по благоустройству данных хуторов. 

В этом году ТОС Грузиновского сельского поселения снова подал заявку на участие  в муниципальном областном конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» на территории Морозовского района. Итоги конкурса будут известны в июле месяце. На официальном сайте поселения представлен раздел, в котором предоставлена информация о развитии территориального общественного самоуправления.

Отчет об исполнении бюджета в I полугодии 2022 года.

         Для выполнения всех, вышеперечисленных мероприятий, согласно нашим полномочиям, конечно же требуются финансовые ресурсы.

  Доходная часть бюджета Грузиновского сельского поселения в 1 полугодии 2022 года составила 5626,9 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 854,5 тыс. рублей.  Земельного налога поступило -288,0 тыс. рублей, налога на доходы физических лиц – 76,4 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога –367,5 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц – 14,9 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельной дома культуры) – 44,6 тыс. рублей,  прочих неналоговых доходов – 5,5 тыс.рублей, аренда по земельным участкам-4,5 тыс.рублей,  доходы от продажи земельного участка -53,0 тыс.руб. 
Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 4772,5 тыс. рублей, из них:

-  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 4728,0 тыс. рублей; 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 44,5 тыс. рублей.

Общий объем расходов бюджета поселения  в 1 полугодии 2022 года  составил 4211,6 тыс. рублей. На благоустройство территории 351,8 тыс. рублей, в т.ч. текущий ремонт оборудования уличного освещения , ремонт памятников. Основная доля расходов бюджета в 1 полугодии 2022 года приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» 1589,1 тыс. рублей, из них на коммунальные расходы — 349,1 тыс. рублей, проведение мероприятий по выполнению муниципального задания – 1240,0 тыс.руб.).
Администрация сельского поселения ведет работу в постоянном контакте с Собранием депутатов нашего поселения. За первое полугодие проведено 6 заседаний Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы по исполнению наших полномочий и принято по ним 7 решений.
Охрана общественного порядка
На территории Грузиновского сельского поселения осуществляет свою деятельность народная дружина в составе 8 человек. Проводятся профилактические, антинаркотические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, распространение памяток, информация на стендах). Организовано казачье общество «Грузиновское», атаманом которого является Самотеев А.Н.
Планы:
Во 2-ом полугодии 2022 г. Администрации необходимо осуществить следующее: 

- Поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов сельского поселения.

- Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
     Подводя итог, выражаю благодарность специалистам Администрации Грузиновского сельского поселения, нашему  депутатскому корпусу Грузиновского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям, руководителям наших учреждений и всем жителям нашего поселения за работу и помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. 

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. 

Искренне желаю всем крепкого здоровья, тесного сотрудничества, взаимопонимания и добрых уважительных отношений друг к другу.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!

    Вопросы главе Администрации Грузиновского сельского поселения А.И. Скорикову о деятельности муниципалитета во 1-м полугодии 2022 года и планах на 2-е полугодие 2022 года можно задать с 08.07.2022 по 13.07.2022 в колл-центре Администрации сельского поселения с 08.30 до 16.30 (12.00-13.00 – перерыв). Суббота – воскресение – выходные. Контактный телефон: 8-863-84-3-74-74. 

Электронная почта: sp24252@donpac.ru. 
Поместить в ящики для сбора предложений, который расположен 
в здании Администрации Грузиновского сельского поселения, по адресу: 
х. Грузинов, ул. Вишневая,26.
