ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГРУЗИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГРУЗИНОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА
Уважаемые присутствующие!

         Согласно Устава муниципального образования «Грузиновнское сельское поселение» в состав Грузиновского сельского поселения входят 3 населенных пункта, в которых проживает 1464 человек. Во 2 полугодии 2018 г. у нас по поселению родилось —5 человек, умерло -9 человек.

Хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения во 2 полугодии 2018 года.

        Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых условий для проживания наших граждан. Одним важным направлением нашей работы – это внутри поселковые дороги и тротуары. В 2018 году в  течение всего осенне-зимнего периода производилась уборка мусора вдоль дорог, покос травы, а зимой дороги расчищаются от снега в каждом населенном пункте.

        В апреле,мае и октябре в х.Грузинов и х.Общий был проведен ямочный ремонт дорожного покрытия.

 Несколько слов о содержании мест захоронения. На территории всех кладбищ поддерживается порядок, мусор и старые венки убираются. 

Ведется постоянная работа по благоустройству наших населенных пунктов. Регулярно проводятся рейды по хуторам, выдаются предписания о наведении порядка, составляются протоколы. Каждую осень проводятся экологические субботники, дни древонасаждения, в осенний период на территории сельского поселения было высажено 25 саженцев деревьев и кустарников. 

Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы. Работниками домов культуры ведется работа с детьми и молодежью увлеченные народным творчеством, пением, танцами. Большая работа ведется среди молодежи. Работниками МБУК Грузиновского сельского поселения «Грузиновский СДК» проводятся   культурно- массовые мероприятия. Это такие как:  День семьи, День Российского Флага, Акции памяти, День села, Концерт для пожилых людей, День Матери, Новогодние театрализованные представления.

В течение всего периода проводятся: детские утренники, спортивные эстафеты,  выставки  рисунков, фотовыставки, тематические часы по патриотическому и правовому воспитанию. Чествования молодожёнов, новорожденных,  юбиляров, по профессии.


Мероприятия для молодёжи: вечера танцев, дискотеки, флешмобы,  игры в настольный теннис, шашки и шахматы, беседы по антитеррору, по патриотическому воспитанию, по асоциальным явлениям. 

Коллектив и участники художественной самодеятельности Грузиновского СДК активно участвуют в выездных мероприятиях, выступали в х.Чекалы, х. Паранмонов, Вольно-Донском сельском поселении, неоднократно принимали участие в  Морозовском РДК (Международный Фестиваль хорреаграфических коллективов «Танцевальная капель 2018» Фестиваль «САМОВАРФЭСТ»).  

Немаловажная роль отводится организации и подготовке к ликвидации различных ЧС. У нас разработаны и постоянно уточняются план действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, план ликвидации ландшафтных пожаров, план основных мероприятий в области предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности. Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения элементарных ветеринарных правил защиты животных. 

       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 343 человека.

Доходная часть бюджета Грузиновского сельского поселения во 2 полугодии 2018 года составила 9308,0 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 3566,6 тыс. рублей.  Земельного налога поступило 2589,4 тыс. рублей, налога на доходы физических лиц – 251,4 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога – 226,7 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц – 81,5 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельных домов культуры) – 117,2 тыс. рублей,  административных штрафов – 8,0 тыс. рублей, аренда земельных участков-268,7 тыс.рублей. 

Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 5741,4 тыс. рублей, из них:
-  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1962,0 тыс. рублей,

-дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета-1345,4 тыс. руб; 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 77,1 тыс. рублей,            - межбюджетные трансферты, передаваемые поселениям  из бюджета Морозовского района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 732,5 тыс. рублей;

- прочие межбюджетные трансферты – 1629,5тыс. руб.

Общий объем расходов бюджета поселения  во 2 полугодии 2018 года  составил 9296,7 тыс. рублей. Расходы на содержание и ремонт внутри поселковых дорог 932,9 тыс. рублей. На благоустройство территории 653,7 тыс. рублей (сбор и вывоз  несанкционированных свалок), в т.ч. на уличное освещение хуторов 135,7 тыс. рублей (реконструкция уличного освещения х. Козинка). Основная доля расходов бюджета во 2 полугодии 2018 года приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» 3718,4 тыс. рублей, из них на коммунальные расходы -446,5 тыс. рублей, монтаж охранно-пожарной сигнализации-172,2 тыс.руб. 
При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов, который ведет работу с налогоплательщиками имеющие задолженность по налогам. 
Администрация сельского поселения ведет работу в постоянном контакте с Собранием депутатов нашего поселения. За 2 полугодие проведено 4 заседания Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы по исполнению наших полномочий и принято по ним 8 решений.   

Доклад окончен, спасибо  за внимание, какие будут вопросы.

