ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГРУЗИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГРУЗИНОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА  2019 ГОД.
Уважаемые присутствующие!

         Согласно Устава муниципального образования «Грузиновнское сельское поселение» в состав Грузиновского сельского поселения входят 3 населенных пункта, в которых проживает 1409 человек. В соответствии с Уставом Грузиновского  сельского поселения на обсуждение и оценку общественности предоставляется  отчет о работе администрации за  2019 год (что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.) 
          Деятельность Администрации Грузиновнского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации сельского поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов Грузиновского  сельского поселения.
  Хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения в  2019 году.

        Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых условий для проживания наших граждан. Одним важным направлением нашей работы – это внутри поселковые дороги и тротуары.   В 2019 году в  течении всего весенне –летнего периода производился обкос обочин и уборка мусора вдоль дорог , а зимой дороги расчищались от снега в каждом населенном пункте.  Был проведен ямочный ремонт дорожного покрытия. 
 В связи с изменениями в законодательстве содержание дорог теперь отнесено к полномочиям района, соответственно с 1 февраля текущего года этим вопросом мы не занимаемся, а также с 1 января 2020 г. полномочия по организации водоснабжения переданы на районный уровень.
Ведется постоянная работа по благоустройству наших населенных пунктов. Каждую весну проводятся экологические субботники, дни древонасаждения, в весенний период на территории сельского поселения высаживаются саженцы деревьев . В 2019 году собственными силами сотрудников администрации и работников культуры произведен текущий ремонт 5-ти памятников, Братских могил погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. В общественный местах: на детских площадках, на территории СДК, братских могилах, проведены субботники,  выполнены работы по побелке деревьев,  покошена трава и собран мусор.

Регулярно, на протяжении всего года, наводился порядок на 4-х кладбищах, а именно: вывозился мусор и старые венки, Перед праздником Святой Пасхи проведена обработка территорий кладбищ от клеща, к кладбищам был завезен в достаточном количестве песок. 
     В конце мая и в августе 2019 г. совместно с участковым уполномоченным полиции провели рейды по выявлению участков, где произрастает дикорастущая конопля, выявлено 2 участка. Растения скошены и сожжены.

 Как мы уже знаем, что с 1 января 2019 года в Грузиновском сельском поселении действует новая система по обращению с твердыми коммунальными отходами. С начало люди неохотно пользовались данной услугой, звучало много критических высказываний, опасений, что мусор будет валяться по улицам, мешки будут разорваны собаками, но уже к лету процесс сбора наладился, и сейчас услугой пользуется практически все население.
В 2019 году была разведена оптико-волоконная связь   по х. Грузинов, х. Общий, х. Козинка. 
    Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы. Работниками домов культуры ведется работа с детьми и молодежью увлеченные народным творчеством, пением, танцами. Большая работа ведется среди молодежи. Работниками МБУК Грузиновского сельского поселения «Грузиновский СДК» проводятся   культурно- массовые мероприятия. Это такие как:  День семьи, День Российского Флага, День Победы, Акции памяти, День села, концерт для пожилых людей, День Матери, Новогодние театрализованные представления.

В течение всего периода проводятся: детские утренники, спортивные эстафеты,  выставки  рисунков, фотовыставки, тематические часы по патриотическому и правовому воспитанию. Чествования молодожёнов, новорожденных,  юбиляров, по профессии.


Мероприятия для молодёжи: вечера танцев, дискотеки, флешмобы,  игры в настольный теннис, шашки и шахматы, беседы по антитеррору, по патриотическому воспитанию, по асоциальным явлениям. 

Коллектив и участники художественной самодеятельности Грузиновского СДК активно участвуют в выездных мероприятиях, в мае выступали в г. Белая Калитва на Международном Фестивале «Каяльские чтения», неоднократно принимали участие в  Морозовском РДК (Международный Фестиваль хорреаграфических коллективов, КВН среди работников культуры).  Так в 2019 году  за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области для Грузиновского сельского поселения были приобретены  музыкальные инструменты и аксессуары, звукотехнического оборудования с коммутирующими устройствами. Создана группа «Карьер»  участниками художественной самодеятельности, которая с большим успехом выступает на праздничных  концертах в сельском Доме культуры.

Немаловажная роль отводится организации и подготовке к ликвидации различных ЧС. У нас разработаны и постоянно уточняются план действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, план ликвидации ландшафтных пожаров, план основных мероприятий в области предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности. Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения элементарных ветеринарных правил защиты животных. Для избежания пожаров, в конце мая произведена опашка прилегающих территорий к населенным пунктам, завершена работа по обследованию и категорированию на предмет антитеррористической защищенности 2-х объектов культуры (Грузиноовский СДК, Общанский СДК).
       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 344 человека.
Доходная часть бюджета Грузиновского сельского поселения за 2019 год составила 9657,9 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 3370,3 тыс. рублей.  Земельного налога поступило 2003,9 тыс. рублей, налога на доходы физических лиц – 247,6 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога – 665,5 тыс. рублей, налога на имущество физических лиц – 76,9 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельной дома культуры) – 77,5 тыс. рублей,  административных штрафов – 31,0 тыс. рублей, прочих неналоговых доходов(возмещение МФЦ) – 8,9 тыс.рублей, аренда земельных участков-258,8 тыс. руб.

Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 4919,0 тыс. рублей, из них:
-  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3992,9 тыс. рублей; 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 83,3 тыс. рублей,            - межбюджетные трансферты, передаваемые поселениям  из бюджета Морозовского района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на дорожную деятельность – 639,5 тыс. рублей;

- прочие межбюджетные трансферты (областной бюджет на содержание автомобильных дорог поселения) – 203,3 тыс. руб.
Общий объем расходов бюджета поселения  за 2019 год  составил 9682,1 тыс. рублей. Расходы на содержание и ремонт внутрипоселковых дорог 907,8 тыс. рублей. На благоустройство территории 538,8 тыс. рублей, в т.ч. на уличное освещение хуторов 260,9 тыс. рублей (реконструкция уличного освещения х. Козинка, х. Грузинов по ул. Центральная, оплата за потребление электроэнергии по уличному освещению). Основная доля расходов бюджета в 1 полугодии 2019 года приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» 3978,3 тыс. рублей, из них на коммунальные расходы — 463,6 тыс. рублей, проведение мероприятий по выполнению муниципального задания -  1070,5тыс.руб.).
При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов, который ведет работу с налогоплательщиками имеющие задолженность по налогам, ведь есть граждане, которые зарегистрированы на нашей территории, но не проживают в сельской местности. Уведомления о неоплаченных налогах идут к нам в поселения по адресу регистрации, приходится и обзванивать, и проводить беседы с родственниками, дабы помочь людям избежать проблем с пенями и со службой судебных приставов. 
   Специалистами поселения ведется прием граждан, ежедневно по разным вопросам обращаются десятки граждан. Выдаются необходимые, справки, выписки, осуществляются консультации по различным вопросам. Так в 2019 году было выдано  557 справок на собственность, 43 выписки из похозяйственных книг,  комиссией администрации обследуются жилищно-бытовые условия граждан, которые оформляются актом. Все это позволяет гражданам обратиться в ОСЗН Морозовского района для получения субсидий и помощи. В Администрации поселения организован учет домовладений (похозяйственные книги), где отражены сведения: о хозяине домовладения и проживающих членах хозяйства, наличии подсобного хозяйства и земельных участков и другая необходимая информация.

 По-прежнему в Администрации поселения можно оформить доверенность на пенсию, заверить копию документа. Для оформления завещания, доверенности на распоряжение имуществом, так называем сложные нотариальные действия теперь с этого года организован прием нотариуса в нашем здании по графику, с которым можно ознакомиться на доске объявлений и нашем сайте, а также можно записаться заблаговременно на прием к нотариусу в Администрации Грузиновского сельского поселения.
Специалистом МФЦ ведется прием наших граждан в оказании муниципальных и государственных услуг по принципу «одного окна». Ежемесячно оказывается более 30 услуг.
В 2019 году проведена огромная работа с гражданами поселения, это были и встречи, и сходы, по вопросу оформления земель общего пользования (пастбища) в собственность. Большое количество людей услышали нас и оформили в собственность свои пастбища и распорядились ими по своему усмотрению. 
Специалистами администрации проведен мониторинг сельскохозяйственных угодий, владельцы которых на протяжении более 25 лет не оформляли свои наделы в собственность, Мониторинг невостребованных земель будет продолжен и в этом году. Поэтому граждане нашего поселения, которые ещё не оформили свои наделы, оформляйте их в собственность, в противном случае они будут находится в списках невостребованных земель, за которыми в будущем администрация согласно 101-ФЗ «об обороте земель сельхозназначения» признает собственность.
 На территории  Грузиновского сельского поселения ведет свою активную работу ТОС (Территориальное общественное самоуправление), председателем которого является Гладченко Татьяна Викторовна. Хочу поблагодарить Татьяну Викторовну за проведенную работу, эффективное социальное партнерство власти и населения, поддержка гражданских инициатив, формирование системы общественного согласия на основе общности традиций, интересов и общечеловеческих ценностей. В этом году ТОС Грузиновского сельского поселения занял третье место в муниципальном областном конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» на территории Морозовского района. 
ТОС  тесно взаимодействует со специалистами домов культуры и образовательных учреждений.  Совместно с работниками Грузиновского сельского Дома культуры   были проведены праздники такие, как  «День села», на котором были проведены конкурсы «Лучший дворик» победителям были вручены грамоты, проведение мероприятий по празднованию очередной годовщины Дня Победы, акция «Георгиевская лента», акция « Бессмертный полк», чествование ветеранов ВОВ и тружеников тыла.
На официальном сайте поселения представлен раздел, в котором предоставлена информация о развитии территориального общественного самоуправления.
    Администрация сельского поселения ведет работу в постоянном контакте с Собранием депутатов нашего поселения. За 2019 год  проведено 21 заседание Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы по исполнению наших полномочий и принято по ним 38 решений.   Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.  У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации. Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения. Убежден,  что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще нерешенные проблемы и реализуемые намеченные планы.
Доклад окончен, спасибо  за внимание, какие будут вопросы.

