ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГРУЗИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГРУЗИНОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА  2021 ГОД.

Добрый день, уважаемые присутствующие жители и гости , депутаты

Грузиновского сельского поселения !

           Вашему внимаю предоставляю отчет о проделанной работе Администрации Грузиновского сельского поселения. Согласно Устава муниципального образования «Грузиновнское сельское поселение» в состав Грузиновского сельского поселения входят 3 населенных пункта. Население поселения на 01.01.2021 составляет 1402 человека:
х. Грузинов-950 человек;

х. Общий-348 человек;

х .Козинка-104 человека. 
     Деятельность Администрации Грузиновнского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации сельского поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов Грузиновского  сельского поселения.
  Хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения в  2021 году.

        Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых условий для проживания наших граждан. В 2021 году собственными силами сотрудников администрации, работниками культуры произведен текущий ремонт 5-ти памятников, Братских могил погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. В общественных местах: на детских площадках, на территории СДК, братских могилах проведены субботники. Силами администрации, работниками культуры были выполнены работы по побелке деревьев, покошена трава и собран мусор.
Ведется постоянная работа по благоустройству наших населенных пунктов. Каждую весну проводятся экологические субботники, дни древонасаждения, в весенний период на территории сельского поселения высаживаются саженцы деревьев . 
Регулярно, на протяжении всего года, наводился порядок на 4-х кладбищах, а именно: вывозился мусор и старые венки, Перед праздником Святой Пасхи проведена обработка территорий кладбищ от клеща, к кладбищам был завезен в достаточном количестве песок. 
          В конце мая и в августе 2021 г. совместно с участковым уполномоченным полиции провели рейды по выявлению участков, где произрастает дикорастущая конопля, выявлено 2 участка. Растения скошены и сожжены.
    На территории Грузиновского сельского поселения работает 2 фельдшерско-акушерских пунктов. Прием больных ежедневно ведут : Зав. ФАп  х. Грузинов -Тришечкина Ирина Николаевна, акушерка- Летаева Елена Евгеньевна и Зав. ФАп х. Общий -Ульшина Элла Петровна. В поселение приезжают выездные бригады врачей для проведения обследования жителей. Наши граждане, не выезжая в районную больницу могут на территории населенного пункта сделать флюорографию, маммографию, по предварительной записи вакцинацию от коронавирусной инфекции. 

Продолжаются профилактические работы, которые направлены на борьбу с коронавирусной инфекцией (COVID-19).  
      В течении всего 2021г. проводились рейды по соблюдению по соблюдению масочного режима гражданами нашего поселения, а также гражданами вернувшихся с других регионов России. Нарушения в ходе рейдов не выявлены. Графики уборки помещений, журналы измерения t0 работникам, пятидневный запас дез. средствами, информация о запрете посещать общественные места без лицевых масок, линии о соблюдении социального дистанцирования в 1,5 м. имелись. Продавцы магазинов работали в защитных лицевых масках и перчатках.

Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы. Работниками домов культуры ведется работа с детьми и молодежью увлеченные народным творчеством, пением, танцами. Большая работа ведется среди молодежи. Культработники осуществляют свою деятельность на основе конкретных запросов и потребностей населения. Основной задачей СДК является приобщение молодежи к культурным ценностям, вовлечение её в активную социально – политическую, патриотическую и культурную жизнь села и района.  В работе СДК использует методы и формы, которые приемлемы в связи с эпидемиологической обстановкой.
Немаловажная роль отводится организации и подготовке к ликвидации различных ЧС. У нас разработаны и постоянно уточняются план действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, план ликвидации ландшафтных пожаров, план основных мероприятий в области предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности. Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения элементарных ветеринарных правил защиты животных. Для избежания пожаров, в конце мая произведена опашка прилегающих территорий к населенным пунктам, завершена работа по обследованию и категорированию на предмет антитеррористической защищенности 2-х объектов культуры (Грузиновский СДК, Общанский СДК).
       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 323 человека.
           Доходная часть бюджета Грузиновского сельского поселения за 2021год составила 9 166,7 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 4 128,2 тыс. рублей.  Земельного налога поступило 2403,8 тыс. рублей, налога на доходы физических лиц – 357,3 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога – 1080,1 тыс. рублей, налога на имущество физических лиц – 119,8 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельной дома культуры) – 85,7 тыс. рублей,  прочих неналоговых доходов(возмещение МФЦ) – 9,3 тыс.рублей, аренда земельных участков-72,0 тыс. Руб., доходы от продажи земельных участков-435,5 тыс.руб.

Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 5038,5 тыс. рублей, из них:

-  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 4942,2 тыс. рублей; 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 96,1 тыс. рублей.         

Общий объем расходов бюджета поселения  за 2021 год  составил 9043,2 тыс. рублей. На благоустройство территории 555,2 тыс. рублей, в т.ч. на уличное освещение 221,6 тыс. рублей (тех. Обслуживание и ремонт действующих сетей уличного освещения, а так же увеличения количества осветительных приборов по ул. Мостовая, Центральная и Луговая  в х. Грузинов), оплата за потребление электроэнергии по уличному освещению-77,8 тыс. руб., мероприятия по содержанию кладбищ, ремонта памятников, противоклещевой обработке общественных мест- 255,7 тыс. рублей.            Основная доля расходов бюджета   2021 года  приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» 3284,8 тыс. рублей, из них на коммунальные расходы — 373,0 тыс. рублей.
При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов, который ведет работу с налогоплательщиками, имеющими задолженность по налоговым платежам.
Ежемесячно Администрация поселения осуществляет взаимодействие с МИФНС России № 12 по Ростовской области в части работы со сведениями о неоплаченных налоговых начислениях, выявлению лиц, имеющих задолженности по налоговым платежам, в целях их погашения во избежание передачи информации в Службу судебных приставов.
   Специалистами поселения ведется прием граждан, ежедневно по разным вопросам обращаются десятки граждан. Выдаются необходимые, справки, выписки, осуществляются консультации по различным вопросам. Так в 2021 году было выдано  587 справки на собственность, 43 выписки из похозяйственных книг,  комиссией администрации обследуются жилищно-бытовые условия граждан, которые оформляются актом. Все это позволяет гражданам обратиться в ОСЗН Морозовского района для получения субсидий и помощи. В Администрации поселения организован учет домовладений (похозяйственные книги), где отражены сведения: о хозяине домовладения и проживающих членах хозяйства, наличии подсобного хозяйства и земельных участков и другая необходимая информация.

Специалистом МФЦ ведется прием наших граждан в оказании муниципальных и государственных услуг по принципу «одного окна». Ежемесячно оказывается более 30 услуг.

В 2021 году проведена  работа с гражданами поселения по вопросу оформления земель общего пользования (пастбища) в собственность. Большое количество людей услышали нас и оформили в собственность свои пастбища и распорядились ими по своему усмотрению. 

Специалистами администрации проведен мониторинг сельскохозяйственных угодий, владельцы которых на протяжении более 25 лет не оформляли свои наделы в собственность, Мониторинг невостребованных земель будет продолжен и в этом году. Поэтому граждане нашего поселения, которые ещё не оформили свои наделы, оформляйте их в собственность, в противном случае они будут находится в списках невостребованных земель, за которыми в будущем администрация согласно 101-ФЗ «об обороте земель сельхозназначения» признает собственность.
    Администрация сельского поселения ведет работу в постоянном контакте с Собранием депутатов нашего поселения. За 2021 год  проведено 17 заседаний Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы по исполнению наших полномочий и принято по ним 42 решения.   Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.  У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации. Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения. Убежден,  что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще нерешенные проблемы и реализуемые намеченные планы.
Доклад окончен, спасибо  за внимание, какие будут вопросы.

