ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГРУЗИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГРУЗИНОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2023 ГОД
Добрый день, уважаемые жители Грузиновского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Позади очередной календарный год и в соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Грузиновское сельское поселение» предлагаю Вашему вниманию отчет по итогам работы за прошедший год.
Статистическая справка.

Население поселения на 01.01.2024 составляет 1173 человек. В состав  Грузиновского сельского поселения входят 3 населенных пункта:
- хутор Грузинов- административный центр- 752 человека;
- хутор Общий-310 человек;
-хутор Козинка- 111 человек .
Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых и комфортных условий для проживания наших граждан. Немаловажные факторы этих условий – это строительство и содержание объектов уличного освещения, содействие в сборе и вывозе бытовых отходов и мусора, содержание в надлежащем виде зданий и территорий сельских домов культуры, кладбищ, братских могил. 
Благоустройство территории.
    Во втором полугодии 2023 года Администрация продолжила работу по благоустройству в населенных пунктах. Проводились административные рейды, на которых гражданам разъяснялись их обязанности по уборке придворовых территорий, а также соблюдение правил благоустройства Грузиновского сельского поселения.
Собственными силами сотрудников администрации, работниками культуры произведен косметический ремонт Братских могил погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. Регулярно, на протяжении всего года, наводился порядок на 4-х кладбищах, а именно: вывозился мусор и старые венки, Перед праздником Святой Пасхи проведена обработка территорий кладбищ от клеща, к кладбищам был завезен в достаточном количестве песок.
Пожарная безопасность.
 Администрацией Грузиновского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по пожарной безопасности  и чрезвычайным ситуациям и  обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами. Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

Ежеквартально проводится проверка систем оповещения населения при ЧС, особое внимание уделялось Администрацией сельского поселения мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. Вручено более 50 памяток по пожарной безопасности.

   Для предупреждения пожаров, в июне была произведена опашка территорий, прилегающих к населенным пунктам. В связи с высокой t0 администрация  доводила информацию до жителей поселения о соблюдении противопожарных условий. Во втором полугодии 2024 года  необходима повторная опашка.
 Ведется постоянная работа с добровольной пожарной дружиной, силами добровольной пожарной дружины патрулируется территория поселения, задача ДПД - локализация пожара до приезда пожарных с привлечением ранцевых огнетушителей, мотопомп. 

Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту.  
Здравоохранение.
Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением. На территории Грузиновского сельского поселения работает 2 фельдшерско-акушерских пунктов. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан ежедневно ведут работники фельдшерско-акушерских пунктов. В поселение приезжают выездные бригады врачей для проведения обследования жителей. Наши граждане, не выезжая в районную больницу могут на территории населенного пункта сделать флюорографию, маммографию, вакцинацию.
.

Культурный досуг.
В 2023 году сельские Дома культуры успешно продвигали свои идеи и творческие замыслы в жизнь. Дома культуры являются одним из центров дополнительного образования детей и подростков, досуга населения, сохранения и развития народного творчества. Работники МБУК Грузиновского сельского поселения «Грузиновский СДК», структурное подразделение «Общанский СДК»  вели свою работу согласно годового плана. В соответствии с планом мероприятий работниками учреждения культуры проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это игровые и конкурсные программы, театрализованные представления. Так же все проведенные мероприятия можно посмотреть перейдя на страницу  социальной сети «Одноклассники» «Грузиновского СДК». 
Главная цель работников культуры обеспечить организацию досуга населению. Основное внимание в работе СДК уделяется работе с детьми. Для этого используются разноплановые мероприятия: патриотические, спортивные, экологические, поисковые. При Домах культуры существуют кружки для детей и клубы по интересам, где дети могут реализовать творческие способности. В июне 2023года хореографический коллектив «Лайт» под руководством Евлаховой Елены Александровны приняли участие в международном многожанровом фестивале-конкурсе «Дай пять» г. Волгоград. Коллектив  выступил представив танец «Новая Фаина»,  получив диплом Лауреата 3 степени, а так же в течении года принимали участие в различных конкурсах и номинациях. 
Хочется выразить слова благодарности  депутатам  Законодательного собрания Ростовской области Виктору Геннадьевичу  Халыну и Вачеславу Николаевичу Василенко. Благодаря  им   для повышения качества работы   Грузиновскому сельскому Дому культуры из резервного фонда Правительства Ростовской области в 2023 году были выделены средства  на приобретение компьютера, ноутбука, зеркал для зала танцев и  народные сценические костюмы

. 
 Специалистами поселения ведется прием граждан.

  
В бумажном виде организован учет домовладений, где отражены сведения: о хозяине домовладения и проживающих членах семьи, наличии подсобного хозяйства, земельных участков и другая необходимая информация. С 01.01.2024 года в соответствии со ст. 8 Федерального закона от 07.07.2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», Федеральным законом Российской федерации № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления», Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.09.2022 N 629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг», в целях учета личных подсобных хозяйств на территории Грузиновского сельского поселения будет осуществлено ведение похозяйственного учета в электронном виде. Теперь гражданам для получения выписок из похозяйственной книги необходимо обратиться в администрацию поселения для заполнения согласия на обработку персональных данных.
   Специалистом МФЦ  Коваль Галиной Сергеевной ведется прием наших граждан в оказании муниципальных и государственных услуг по принципу «одного окна». Ежемесячно оказывается более 30 различных услуг.
В тесном контакте наши специалисты работают с налоговой инспекцией, оказывая ей всестороннюю помощь в сборе налогов и погашении недоимки нашими налогоплательщиками.  Обращаю  внимание налогоплательщикам: с 1 января 2023 года в России начал свое применение Единый налоговый счет. Теперь для  уплаты налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов посредством перечисления в бюджетную систему Российской Федерации единого налогового платежа предусмотрен отдельный казначейский счет, открытый Управлению Федерального казначейства по Тульской области.

Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет, где каждый может ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Собрания депутатов, администрации и учреждений нашего поселения. О событиях в поселении вам расскажут страницы в социальных сетях «Одноклассники», «В контакте», «Телеграмм». 

Деятельность военно-учетного стола.
       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу. Всего на воинском учете состоит 305 человек. Мобилизовано в зону СВО 10 человек. На добровольной основе  помощь мобилизованным оказывают многие граждане нашего поселения, в их числе работники бюджетной сферы, индивидуальные предприниматели в сфере торговли , фермерских хозяйств, депутаты Грузиновского сельского поселения. Работниками Грузиновского СДК дополнительно организован сбор теплых вещей, медикаментов и продуктов питания для участников СВО. 

ТОС х. Грузинов
 На территории  Грузиновского сельского поселения ведет свою активную работу ТОС х. Грузинов (Территориальное общественное самоуправление), председателем которого является Гладченко Татьяна Викторовна.  Главной  задачей ТОС является привлечение жителей к решению вопросов жизнедеятельности территории х. Грузинов.  Инициативная группа ТОС организует досуг детей, физическое и творческое развитие подрастающего поколения, привлекает жителей на добровольной основе к выполнению общественных работ по благоустройству данных хуторов. 

Ежегодно  ТОС Грузиновского сельского поселения участвует  в муниципальном областном конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» на территории Морозовского района
На официальном сайте поселения представлен раздел, в котором предоставлена информация о развитии территориального общественного самоуправления.

Отчет об исполнении бюджета за 2023 год
         Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе формируется бюджет поселения.

Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Собранием депутатов на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.

  Доходная часть бюджета Грузиновского сельского поселения в 2023 году составила 11 518,7 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 3 713,5 тыс. рублей.  Земельного налога поступило -2 530,6 тыс. рублей, налога на доходы физических лиц – 244,3 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога –496,3 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц – 156,9 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельной дома культуры) – 89,2 тыс. рублей,  прочих неналоговых доходов – 1,2 тыс.рублей, аренда по земельным участкам-10,2 тыс.рублей,  доходы от продажи земельного участка -51,7 тыс.руб. 
Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 7 805,2 тыс. рублей, из них:

-  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 7 157,3 тыс. рублей, из них : из областного бюджета – 6 775,1 тыс. руб. и из бюджета Морозовского района-382,2 тыс.руб.
-  дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов- 220,1 тыс. рублей;

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 119,7 тыс. рублей;
Межбюджетные трансферты из областного бюджета для Грузиновского СДК-307,9 тыс.руб.

Общий объем расходов бюджета поселения  в 2023 году  составил 10 756,8 тыс. рублей. На благоустройство территории 551,4 тыс. рублей, в т.ч. текущий ремонт оборудования уличного освещения – 76,2 тыс. рублей;

Оплата за потребление электроэнергии по уличному освещению-91,8 тыс. рублей;

 Основная доля расходов бюджета в 2022 году приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» 4 224,5 тыс. рублей, из них на коммунальные расходы — 679,0 тыс. рублей, на выполнение муниципального задания – 3 892,6 тыс.руб.).
Охрана общественного порядка
На территории Грузиновского сельского поселения осуществляет свою деятельность народная дружина в составе 8 человек. Проводятся профилактические, антинаркотические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, распространение памяток, информация на стендах). Организовано казачье общество «Грузиновское», атаманом которого является Самотеев А.Н. 

 Важные мероприятия проведены в 2023 году по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, а также ликвидации пожаров в населенных пунктах поселения и прилегающих к ним территориях:

- в пожароопасный период  специалистами администрации сельского поселения ежедневно проводилось патрулирование территорий населенных пунктов и прилегающих к ним сельхозугодий;

- с руководителями предприятий, организаций, учреждений, жителями велась разъяснительная работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора, а также проводится опашка территории в осенний период.
- размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения и на официальном сайте администрации сельского поселения.

Планы:
В 1-ом полугодии 2024 г. Администрации необходимо осуществить следующее: 

- Поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов сельского поселения.

- Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
     Подводя итог, выражаю благодарность специалистам Администрации Грузиновского сельского поселения, нашему  депутатскому корпусу Грузиновского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям, руководителям наших учреждений и всем жителям нашего поселения за работу и помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. 

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. 

Искренне желаю всем крепкого здоровья, тесного сотрудничества, взаимопонимания и добрых уважительных отношений друг к другу.
Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!

