Отчет
о результатах деятельности финансового органа - 
Администрации Грузиновского сельского поселения за 2018 год

Исполнение бюджета Грузиновского сельского поселения Морозовского района осуществлялось на основе решения Собрания депутатов Грузиновского сельского поселения №57 от 28.12.2017 «О бюджете Грузиновского сельского поселения Морозовского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», с учетом изменений и дополнений, внесенных в указанное решение, а также в соответствии с областными, районными и местными нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.

Исполнение бюджета Грузиновского сельского поселения Морозовского района за 2018 год составило по доходам – 9308,1  тыс. рублей, по расходам  - 9296,7 тыс. рублей. По результатам исполнения бюджета Грузиновского сельского поселения Морозовского района сложился профицит в сумме 11,4 тыс. рублей. 
I. Доходная часть бюджета Грузиновского сельского поселения 
Морозовского района

Бюджет Грузиновского сельского поселения Морозовского района по доходам в 2018 году исполнен на 100,5 % при плане 9260,2 тыс. рублей, фактически поступило доходов 9308,1 тыс.рублей, в том числе план по безвозмездным поступлениям выполнен на  99,9% при плане  5746,8 тыс.рублей (субвенция бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований – 77,1 тыс.руб., субвенция на выполнение передаваемых полномочий – 0,2 тыс. руб., дотация в размере 3307,4 тыс.руб., иные межбюджетные трансферты – 2361,9 тыс.руб.), поступило в бюджет Грузиновского сельского поселения 5746,7 тыс.рублей.
Объем поступлений собственных доходов в бюджет Грузиновского сельского сельского поселения на 2018 год утвержден Собранием депутатов Грузиновского сельского поселения в размере 3513,4 тыс. руб. Фактически получено доходов – 3566,6 тыс. рублей, что составляет 101,5%. Исполнение бюджета по налоговым доходам составило 101,7%. При плане -3096,2 тыс. руб., факт – 3148,9 тыс.руб. План поступлений по неналоговым доходам составил 417,2 тыс.руб., фактически поступило – 417,7 тыс.руб., что составляет 100,1%.
План поступлений по земельному налогу выполнен на 100,8%, при плане-2569,2 тыс.руб., фактически поступило 2589,4 тыс.руб. 
План по налогу на доходы физических лиц выполнен на 114,8% (план-218,9 тыс. руб., факт – 251,4 тыс.руб.). Предприятия, находящиеся на территории Грузиновского сельского поселения, являющиеся плательщиками данного налога, своевременно выплачивают заработную плату своим работникам и не нарушают сроков перечисления НДФЛ. 
План по единому сельскохозяйственному налогу выполнен на 100,0%. При плане 226,7 тыс. руб. поступило в бюджет Грузиновского сельского поселения Морозовского района 226,7 тыс. руб.
По налогу на имущество физических лиц в 2018 году в бюджет поселения поступило 81,4 тыс.руб. при плане 81,4 тыс.руб., что составляет 100,0%.
 В 2018 году в бюджет Грузиновского сельского поселения государственной пошлины  не поступало.

II. Расходная часть бюджета Грузиновского сельского поселения Морозовского района

Исполнение бюджета Грузиновскогосельского поселения по расходам в целом по итогам 2018 года составило 98,6% (план – 9309,3 тыс.руб. фактически исполнено – 9296,7  тыс. руб.).
По разделу «Общегосударственные расходы» произведены расходы в сумме 3454,7 тыс. руб. при плане 3465,8 тыс.руб., что составляет 99,7%. 
Расходы на содержание аппарата управления составили –  2157,3 тыс.руб. при плане – 2163,9 руб., что составляет 99,7%.
Расходы по разделу «Другие общегосударственные вопросы» (оплата членского взноса в СМО РО, публикация НПА) составили – 190,7 тыс.руб., что составляет 99,9% от запланированных бюджетных ассигнований на 2018 г. 
«Национальная оборона»: при плане 77,1 тыс.руб., выделенные средства использованы на заработную плату с начислениями – 77,1 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» выполнение плана составило 100% (план – 11,5 тыс. руб., факт – 11,5 тыс. руб.)
По разделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» при плане 932,9 тыс. руб. фактически исполнено на содержание автомобильных дорог 932,9 тыс. руб. 
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» при плане 806,3 тыс.руб. израсходовали средств на сумму 806,1 тыс. руб., что составляет 100%. 
По разделу «Культура» при плане 3718,3 руб., фактические бюджетные ассигнования составили 3718,3 тыс.руб.
По разделу «Физическая культура и спорт» в бюджете поселения  расходы не осуществлялись.

Глава Администрации 
Грузиновского сельского поселения                                   И.Н. Яшков

Заведующий сектором 
экономики и финансов                                                         А.Н.Шаповалова                             

Ведущий специалист 
по ведению бухгалтерского учета                                      С.С.Мухина
