ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по противодействию коррупции при Администрации Грузиновского сельского поселения
27.12.2022 г.                                                                   х. Грузинов
Место проведения: Администрация Грузиновского сельского поселения

   Время проведения: 14:00 час.

На заседании присутствуют:

Председатель комиссии:

Скориков А.И. – Глава Администрации Грузиновского сельского поселения.

	Члены комиссии:

Шаповалова Алла Николаевна
	- заведующий сектором экономики и финансов администрации Грузиновского сельского поселения, заместитель председателя комиссии

	Донцова Елена Евгеньевна
	- ведущий специалист по общим вопросам Администрации Грузиновского сельского поселения, секретарь комиссии (секретарь комиссии);


	Гладченко Татьяна Викторовна
	- председатель ТОС «х. Грузинов»;

	Самотеев Александр Николаевич
	- депутат Собрания депутатов Грузиновского сельского поселения.


Повестка дня:
1.  О подведении итогов о выполнении плана мероприятия по противодействию коррупции в Грузиновском  сельском поселении за 2022 год.

2. О плане работы комиссии по противодействию коррупции в Грузиновском сельском поселении на 2023 год.

По первому вопросу повестки дня слушали: главного специалиста Администрации Грузиновского сельского поселения Донцову Е.Е.: 
Отчет о выполнении плана мероприятия по противодействию коррупции в Грузиновском сельском поселении за 2022 год

В целях исполнения требований Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», плана мероприятий по противодействию коррупции, утвержденного постановлением Администрации Грузиновского сельского поселения от 25.08.2021 г. № 46, в Администрации Грузиновского сельского поселения в 2022 году проведена следующая работа:

В соответствии с планом на 2022 г. проведено 1 заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Грузиновском сельском поселении, а также обеспечен контроль исполнения принятых решений.

Ведется мониторинг антикоррупционного законодательства нормативные правовые акты Администрации Грузиновского сельского поселения, регулирующих вопросы противодействия коррупции, приведены в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации;

В 2022 году в отношении администрации Грузиновского сельского поселения было рассмотрено Морозовским районным судом два исковых заявления:

1. исковое заявление вне обращении в государственный регистрирующий орган с  заявлением о постановке на учет в качестве бесхозяйного недвижимого имущества наружный газопровод низкого давления. Решение принято 07.02.2022, вступило в законную силу 15.03.2022 г. 31.12.2022 г. решение суда исполнено в полном объеме, информация об исполнении направлена в Прокуратура Морозовского района и Морозовский районный суд.

2. Исковое заявление о признании бездействия администрации незаконными и обязании создать специализированную службу по вопросам похоронного дела. Решение принято 12.10.2022 г., в настоящее время не вступило в законную силу. По данному решению подготовлена апелляционная жалоба.
Заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Грузиновского сельского поселения, проходящих муниципальную службу, и урегулированию конфликта интересов в Администрации Грузиновского сельского поселения в 2022 году не проводилось.

Лица, замещающие муниципальные должности в Администрации Грузиновского сельского поселения, должности муниципальной службы в Администрации Грузиновского сельского поселения предоставили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.

При заполнении справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, указанными в пунктах 2.1 и 2.2 настоящего письма, использовали специальное программное обеспечение «Справки БК» (в его актуальной версии), размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в Администрации Грузиновского сельского поселения, должности муниципальной службы в Администрации Грузиновского сельского поселения размещены на официальном сайте Грузиновского сельского поселения в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.

Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности в Администрации Грузиновского сельского поселения, должности муниципальной службы в Администрации Грузиновского сельского поселения проводилась в 2022 г.

Сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей руководитель МБУК Грузиновского сельского поселения «Грузиновский СДК» предоставил в 2022 г в порядке и сроки, установленные законодательством. 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные руководителем МБУК Грузиновского сельского поселения «Грузиновский СДК» размещены на официальном сайте Грузиновского сельского поселения в порядке и сроки, установленные законодательством. 
При проверке сведений указанные в декларациях Прокуратурой Морозовского района выявлены нарушения, по итогам которых вынесено представление «об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в отношении главы Администрации Грузиновского сельского поселения А.И. Скорикова». Представление было рассмотрено Собранием депутатов Грузиновского сельского поселения, за небольшие неточности в декларации лицу объявлено замечание. (Копия представления прилагается). 

В отношении остальных муниципальных служащих нарушения Прокуратурой Морозовского района в 2022 г не выявлено.

За несвоевременное размещение плана мероприятий, а также за не размещение информации выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в сети интернет главному специалисту по общим вопросам Администрации Грузиновского сельского поселения Донцовой Е.Е. объявлено замечание. (копия представления прилагается). 

В 2022 г случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности в Администрации Грузиновского сельского поселения, должности муниципальной службы в Администрации Грузиновского сельского поселения не выявлено.

В течение 2022 г проводились беседы с лицами, замещающими должности муниципальной службы в Администрации Грузиновского сельского поселения по соблюдению ими запретов, ограничений и требований в целях противодействия коррупции.

Уведомлений от лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы в Администрации Грузиновского сельского поселения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в 2022 г не поступало.

Работа по обеспечению сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в Администрации Грузиновского сельского поселения, должности муниципальной службы в Администрации Грузиновского сельского поселения о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и иными официальными мероприятиями, участие в которых связано с их должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей проводится в соответствии с действующим законодательством. В 2022 г сообщений от лиц, замещающих муниципальные должности в Администрации Грузиновского сельского поселения, должности муниципальной службы в Администрации Грузиновского сельского поселения о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и иными официальными мероприятиями, участие в которых связано с их должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей не поступало.

            Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Администрации Грузиновского сельского поселения и их проектов с учетом мониторинга соответствующей правоприменительной практики проводилась в 2022 г в установленном порядке.

Деятельность по размещению закупок для муниципальных нужд ведется в строгом соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

На официальном сайте Администрации Грузиновского сельского поселения размещалась в течение 2022 г актуальная информация об антикоррупционной деятельности (с учетом рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, установленных приказом от 07.10.2013 № 530н).
Меры юридической ответственности по противодействию коррупции к депутатам Собрания Депутатов Грузиновского сельского поселения в 2022 году не применялись. 
РЕШИЛИ:
План мероприятия по противодействию коррупции в Грузиновском сельском поселении за 2022 год выполнен в полном объеме. Работу главного специалиста Администрации Грузиновского сельского поселения Донцовой Е.Е. признать удовлетворительной. 
По второму вопросу повестки дня слушали: главного специалиста Администрации Грузиновского сельского поселения Донцову Е.Е., которая ознакомила членов комиссии с проектом плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Грузиновского сельского поселения на 2023 год.
РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект распоряжения Администрации Грузиновского сельского поселения «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Грузиновского сельского поселения на 2023 год».

-обеспечить согласование проекта распоряжения и его подписание;      

- ознакомить всех муниципальных служащих под роспись и разместить на сайте Грузиновского сельского поселения;

Председатель комиссии                                                 А.И. Скориков                          Секретарь комиссии                                                       Е.Е. Донцова
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